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1 
 

Opening en loting 
 
Notulen: 

De voorzitter heet allen van harte welkom bij de raadsvergadering van donderdag 30 
november 2023.  
 
Er zijn geen berichten van verhindering ontvangen. 
 
De loting wijst CDA aan als eerste spreker, daarna LPB, dan GL-PvdA en tot slot de 
VVD.  
 
 

2 
 

Vaststellen agenda 
 
Notulen: 

Door dhr. Van der Hout (LPB) wordt verzocht om agendapunt 7f. Raadsvoorstel 
Subsidieverordening duurzame energie voor particulieren gemeente Bergeijk 2024-
2025 als bespreekstuk te agenderen.  
 
De raad is akkoord. 
 
De voorzitter agendeert agendapunt 7f. als eerste bespreekstuk ná de hamerstukken.   
 
De raad stelt de agenda hierna vast 
 

3 
 

Vragenhalfuurtje 
 
Notulen: 

Mevr. Van Hees (GL-PvdA) heeft een vraag over de huisvesting van statushouders. In 
het ED van 13 november valt te lezen dat de taakstelling fors naar beneden is 
bijgesteld voor Bergeijk. Toch zijn er nog zorgen over het behalen van de taakstelling. 
Ze vraagt of het klopt dat de taakstelling fors is bijgesteld? En wat is de actuele stand 
van zaken met betrekking tot de huisvesting van statushouders? 
 
Wethouder Kuijken geeft aan dat de taakstelling voor de 2e helft 2023 is bijgesteld van 
30 naar 19 statushouders. Dit betekent dat de resterende opgave voor 2023 nu 26 



 

statushouders bedraagt i.p.v. 37. De verwachting is dat we dit jaar nog wel enkele 
statushouders in woningen van de corporaties gaan huisvesten maar dat we de 
volledige taakstelling niet gaan halen (zoals de meeste gemeenten).  
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Mededelingen en ingekomen stukken 
 
Notulen: 

Mevr. Van Hees (GL-PvdA) heeft een vraag over het ingekomen stuk RIB 
toegangsscan Sociaal Domein. In de RIB leest ze dat gewerkt is met 
vertegenwoordigers van inwoners vanwege de ingewikkeldheid van de vraagstellingen. 
Ze vraagt of het onderzoek dan wel representatief is en begint een dergelijk onderzoek 
niet met het stellen van begrijpelijke vragen?  
 
Wethouder Van Dalen: geeft aan dat het complexe materie betreft. In de eerste 
voorverkenning zijn vooral mensen uitgenodigd die daar reeds ervaring mee hebben.   
 
De raad stelt de lijst met ingekomen stukken conform vast. 
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Vaststellen besluitenlijst van d.d. 7 en 9 november 
De raad wordt voorgesteld de concept besluitenlijsten van de raad van 7 en 9 
november vast te stellen. 
 
Notulen: 

Er zijn geen opmerkingen. 
De raad stelt de besluitenlijst van 7 en 9 november 2023 conform vast 
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Lijst van aandachtspunten en toezeggingen 

• Toezegging raadslid Van der Hout (LPB) inzake raadsinformatiebrief Forest 
Village- Zwarte Bergeijk. 

7 
 

Hamerstukken 
 

7.a 
 

Raadsvoorstel Archiefverordening gemeente Bergeijk 2023. 
De gemeenteraad is bevoegd om een verordening vast te stellen, waarin de 
gemeenteraad het college van burgemeester en wethouders de zorg opdraagt voor de 
archiefbescheiden van de gemeentelijke organen. Ter uitvoering van de verordening 
stelt het college de Beheerregeling Informatiebeheer vast. In bijgaand raadsvoorstel 
wordt een actualisering van de huidige Archiefverordening voorgesteld. 
 
Notulen: 

Er zijn geen sprekers. 
 
Voorgesteld wordt om te besluiten: 
1. Vast te stellen de Archiefverordening gemeente Bergeijk 2023.  
 
Stemuitslag: 

17 stemmen voor (CDA, LPB, GL-PvdA, VVD) 
Het voorstel is aangenomen. 
 
 

7.b 
 

Raadsvoorstel Zienswijze 1e begrotingswijziging 2024 KempenPlus 
Participatiebedrijf KempenPlus begeleid inwoners, die daar ondersteuning bij nodig 
hebben, om terug aan het werk te gaan. Ook helpt KempenPlus mensen die daar nood 



 

aan hebben met een uitkering. 
In dit raadsvoorstel wordt aan de gemeenteraad gevraagd of zij opmerkingen hebben 
over de 1e begrotingswijziging 2024 van KempenPlus. 
 
Notulen: 

Er zijn geen sprekers. 
 
Voorgesteld wordt om te besluiten: 
1. Geen zienswijze in te dienen op de 1e begrotingswijziging 2024 KempenPlus. 
 
Stemuitslag: 

17 stemmen voor (CDA, LPB, GL-PvdA, VVD) 
Het voorstel is aangenomen. 
 

7.c 
 

Raadsvoorstel Verordening gemeentelijke adviescommissie omgevingskwaliteit 
Vanwege de inwerkingtreding van de Omgevingswet op 1 januari 2024 dienen er een 
aantal nieuwe besluiten genomen te worden door zowel het college als de raad. Met dit 
voorstel wordt de Verordening op de gemeentelijke adviescommissie 
omgevingskwaliteit Bergeijk ter besluitvorming aan de raad voorgelegd. 
 
Notulen: 

Er zijn geen sprekers. 
 
Voorgesteld wordt om te besluiten: 
1. De Verordening gemeentelijke adviescommissie omgevingskwaliteit Bergeijk vast te 
Stellen. 
 
Stemuitslag: 

17 stemmen voor (CDA, LPB, GL-PvdA, VVD) 
Het voorstel is aangenomen. 
 

7.d 
 

Raadsvoorstel Vaststellen bestemmingsplan Achterste Loo naast 14 
Op 10 mei 2022 heeft het college besloten om in principe medewerking te verlenen aan 
de bouw van 1 ruimte-voor-ruimte woning op het perceel naast Achterste Loo 14 te 
Bergeijk. Op 27 juni 2023 heeft het college besloten het ontwerpbestemmingsplan 
‘Achterste Loo 14’ in procedure te brengen. Het plan heeft 6 weken ter inzage gelegen. 
Er zijn geen zienswijzen ingediend, maar Waterschap de Dommel heeft gevraagd een 
aantal zaken aan te passen. Dit is inmiddels gebeurd. Het bestemmingsplan kan nu 
gewijzigd worden vastgesteld. 
 
Notulen: 

Er zijn geen sprekers. 
 
Voorgesteld wordt om te besluiten: 
1. Medewerking te verlenen aan het vaststellen van het bestemmingsplan Achterste 
Loo naast 14 te Bergeijk, waarbij een vrijstaande woning wordt gerealiseerd. 
2. Hiertoe het bestemmingsplan ‘Achterste Loo 14’, bestaande uit een verbeelding, de 
GBKN-kadasterkaart, een toelichting en regels, vervat als geometrische 
planbestanden in het GML-bestand: NL.IMRO.1724.BPUalo0113-VAST gewijzigd 
vast te stellen. 
 
Stemuitslag: 

17 stemmen voor (CDA, LPB, GL-PvdA, VVD) 
Het voorstel is aangenomen. 
 
 



 

7.e 
 

Raadsvoorstel Vaststellen bestemmingsplan ‘Broekhovenseweg (Zeven 
Fonteinen - Volmolen) 2022' 
De gemeente Bergeijk vindt de aanleg van veel veilige en toekomstbestendige 
(snel)fietspaden belangrijk. Zo zijn er de afgelopen jaren passende, nieuwe 
fietsverbindingen tot stand gekomen tussen Luyksgestel en de Weebosch en tussen 
Westerhoven en Riethoven. Van dat fietspad moet nog het laatste stuk van 200 meter 
aan de Broekhovenseweg aangelegd worden. Aanvankelijk sloot dat stuk in de plannen 
niet aan op de rest van het fietspad, maar was aan de noordkant van de weg 
gesitueerd. Na nader onderzoek is alsnog voor aansluiting op de rest van het fietspad 
gekozen en daarvoor verschuift de weg in noordelijke richting. Hiervoor is wel een 
aanpassing van het bestemmingsplan nodig. 
 
Notulen: 

Er zijn geen sprekers. 
 
Voorgesteld wordt om te besluiten: 
1. De ingediende zienswijzen ongegrond en gegrond te verklaren zoals verwoord in de 
Nota zienswijzen en ambtshalve aanpassingen ontwerpbestemmingsplan 
‘Broekhovenseweg (Zeven Fonteinen – Volmolen) 2022’ en die nota vast te stellen; 
2. Het bestemmingsplan met de plannaam ‘Broekhovenseweg (Zeven Fonteinen – 
Volmolen) 2022’ in pdf-formaat (toelichting), html-formaat (regels) en gml (verbeelding) 
en met planidentificatie NL.IMRO.1724.BPUfzv0094-VAST en met de kadastrale 
ondergrond o_ NL.IMRO.1724.BPUfzv0094.dxf volgens de artikelen 1.2.1. tot en 
met 1.2.5. Bro in elektronische vorm gewijzigd vast te leggen en vast te stellen. 
 
Stemuitslag: 

17 stemmen voor (CDA, LPB, GL-PvdA, VVD) 
Het voorstel is aangenomen. 
 
 

7.g 
 

Raadsvoorstel Instellen raadscommissie ten behoeve van functioneringsgesprek 
burgemeester 
Op grond van de Verordening op de raadscommissie die functioneringsgesprekken met 
de burgemeester houden (hierna: de Verordening) dient een commissie uit de raad te 
worden samengesteld die belast is met het voeren van een regulier 
functioneringsgesprek met de burgemeester. Deze commissie wordt ondersteund door 
de griffier. 
 
Notulen: 

Er zijn geen sprekers. 
 
Voorgesteld wordt om te besluiten: 

1. Te benoemen in de raadscommissie, die belast is met het voeren van een 
regulier klankbordgesprek met burgemeester A. Callewaert- de Groot: 
Mw. L. Wijnen-Koenen (CDA) 
Dhr. A. van der Hout (LPB) 
Dhr. T. Sonnenberg (GL-PvdA) 
Dhr. T. Jansen (VVD) 

2. Te benoemen als voorzitter van deze commissie: 
Mw. L. Wijnen-Koenen (CDA) 

3. Te benoemen als plv. voorzitter van deze commissie: 
Dhr. A. van der Hout (LPB) 

 
 
Stemuitslag: 

17 stemmen voor (CDA, LPB, GL-PvdA, VVD) 
Het voorstel is aangenomen. 
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Bespreekstukken 
 

7.f. 
 

Raadsvoorstel Subsidieverordening duurzame energie voor particulieren 
gemeente Bergeijk 2024-2025 
De Subsidieverordening duurzame energie voor particulieren is één van de 
instrumenten om woningeigenaren in Bergeijk te ondersteunen en stimuleren hun 
woning te verduurzamen. De regeling stelt een subsidie beschikbaar voor isolerende 
maatregelen en het gebruik van duurzame energiebronnen in de eigen woning. 
Hiermee worden hun woningen comfortabeler, de energierekening betaalbaar en zijn 
ze op een toekomst zonder aardgas voorbereid. 
 
Notulen: 

Door dhr. Van Beek (LPB) wordt een amendement ingediend. Het amendement wordt 
mede-ingediend door de fractie VVD. Het amendement wordt als volgt ingediend: 
 
 
 

 
 
AMENDEMENT op grond van artikel 53 Reglement van Orde  
Agendapunt 7f: Raadsvoorstel Subsidieverordening duurzame energie voor 
particulieren gemeente Bergeijk 2024-2025. 
 
Onderwerp       : aanpassing artikel 8, lid 1 van de Verordening  
 
De raad van de gemeente Bergeijk in vergadering bijeen op 30 november 2023, 
Ondergetekende stelt het volgende amendement voor: 
De Subsidieverordening duurzame energie voor particulieren gemeente Bergeijk 2024-
2025 vast te stellen, met dien verstande dat artikel 8 lid 1 als volgt komt te luiden: 
 
Artikel 8. Verplichtingen van de subsidieontvanger en beschikking tot 
subsidievaststelling 

1. Aanvrager dient binnen 24 maanden na betaling van de eindfactuur een 
aanvraag om vaststelling en toekenning van subsidie in bij het college met 
behulp van het aanvraagformulier. 

 
En gaat over tot de orde van de dag. 
 
Namens de Fractie van de LPB    Namens de fractie van de VVD 
Jack van Beek      Twan Jansen 
 
Toelichting: 
Inwoners van Bergeijk moesten voor aanvang van de werkzaamheden een 
subsidieaanvraag indienen. Dit in afwijking van de landelijke subsidieregelingen waar 
na het verrichtten van de werkzaamheden een subsidieaanvraag kon worden 
ingediend.  
Dit leidde er toe dat in enkele gevallen de gemeentelijke subsidie werd afgewezen 
omdat de aanvraag na het verrichtten van de werkzaamheden was ingediend. 



 

Uit coulance is daarom het voorstel om eenmalig de termijn te verlengen van 12 naar 
24 maanden. In de volgende subsidieverordening kan dan weer worden teruggegaan 
naar 12 maanden. 
Wij zijn het college dankbaar voor de toezegging dat eerder afgewezen aanvragen om 
reden van achteraf aanvragen actief zullen worden opgepakt door deze inwoners direct 
te benaderen en op de hoogte te stellen van deze gewijzigde subsidievoorwaarde. 
 
Na beraadslaging brengt de voorzitter eerst het amendement in stemming. 
 
Stemuitslag amendement: 

17 stemmen voor (CDA, LPB, GL-PvdA, VVD) 
Het amendement is aangenomen.  
 
De voorzitter stelt vast dat hiermee het raadsvoorstel gewijzigd is aangenomen. 
 
 
Stemuitslag raadsvoorstel: 

17 stemmen voor (CDA, LPB, GL-PvdA, VVD) 
Het geamendeerde voorstel is aangenomen.  
 
 

8.a 
 

Raadsvoorstel Vaststellen bestemmingsplan “Burg. Magneestraat 57, Bergeijk” 
De eigenaar van Burgemeester Magneestraat 57, de locatie van de inmiddels gesloten 
vestiging van de Aldi-supermarkt, heeft een plan ontwikkeld voor sloop van de 
bestaande bebouwing en nieuwbouw van een supermarkt op deze locatie. Dit plan 
voldoet niet aan het geldende bestemmingsplan. Daarom is een nieuw 
bestemmingsplan “Burg.Magneestraat 57, Bergeijk” in procedure gebracht. Iedereen 
kon op het ontwerp van dit bestemmingsplan reageren. De gemeenteraad kan nu 
besluiten over vaststelling van dit bestemmingsplan. 
 
Dhr. Van der Hout (LPB) wenst een stemverklaring af te geven. Zijn stemverklaring 
luidt als volgt: “Al enkele jaren geleden hebben we in Bergeijk voor ’t Hof 
detailhandelsbeleid gemaakt. De kern van dat beleid is dat detailhandel zoveel mogelijk 
geconcentreerd moest worden op ’t hof zelf en de aanloopstraat, de Burg. 
Magneestraat niet langer als winkelstraat gezien moest worden. Die discussie heeft 
politiek veel “stof doen opwaaien” zeker omdat het gekoppeld was aan de verhuizing 
van de Albert Heijn Naar Hof Noord. DE LPB was hiertegen maar de meerderheid van 
de gemeenteraad steunde het college. Het vastgestelde beleid werd vervolgens 
ondersteunt met onder andere de inrichting van de “blauwe zone” ( dus enkel op ’t Hof) 
en een stimuleringsregeling om detailhandel in de Burg. Magneestraat om te zetten 
naar woningbouw. In Luyksgestel ligt aan de Kapellerweg het oude 
“Boerenbondgebouw” al jaren een rotte kies in de straat en in Luyksgestel. Dit gebouw 
is in bezit van de Aldi, die hier voornemens was een Aldi-vestiging te realiseren maar 
wat terecht door de gemeente is tegengehouden. De Aldi heeft een tijdelijke 
vergunning voor een noodwinkel gekregen voor twee jaar op het Bax-terrein op ’t Loo. 
Iedereen tevreden: Bax omdat zij in ieder geval op hun grond twee jaar kunnen 
verdienen. De inwoners van ’t Loo worden twee jaar lekker gemaakt met een 
topvoorziening waar ze grote behoefte aan hebben. De ondernemers op de Waterlaat 
kunnen in hun lunchpauze makkelijk boodschappen doen en/of iets voor de lunch zelf 
halen. Nu ligt een voorstel voor om voor de Aldi nieuwbouw mogelijk te maken aan het 
einde van de Burg. Magneestraat. In de bekende uitstraling van Aldi geënt op vestiging 
buiten de kom en met verlies van een woning. 
De Lokale Partij Bergeijk betreurt het dat zij de enige partij is die van mening is dat we 
als gemeentebestuur hier kansen laten liggen om Bergeijk nog mooier voor onze 



 

inwoners te maken. Wij zien dit voorstel dan ook niet als een hamerstuk maar zijn 
gewoon tegen dit voorstel. Een gemiste kans”. 
 
Hierna brengt de voorzitter het voorstel in stemming. 
 
Stemuitslag raadsvoorstel: 

12 stemmen voor (CDA, GL-PvdA, VVD) 
5 stemmen tegen (LPB) 
 
Het voorstel is aangenomen 
 

8.b 
 

Raadsvoorstel BErgeijkENERGY: evaluatie 2023 en uitvoeringsprogramma 2024 
In de gemeente Bergeijk streven we ernaar om in 2030 energieneutraal te zijn en 
daarmee de uitstoot van CO2 te reduceren. Met onze Transitievisie Warmte (TVW) 
zetten we in op het “klaar-voor-aardgasvrij” maken van de bestaande bouw tot 2030. In 
het programmaplan BErgeijkENERGY wordt de aanpak beschreven, op welke manier 
de gemeente Bergeijk probeert invulling te geven aan deze ambitie. 
 
Door dhr. Van Beek (LPB) wordt een motie ingediend. De motie luidt als volgt: 
 
 
 

 
 
MOTIE op grond van artikel 54 Reglement van Orde  
Agendapunt 8b. RV BErgeijkENERGY: Evaluatie 2023 en uitvoeringsprogramma 
2024 
 
Onderwerp: Energieopslag voor particulieren 
De gemeenteraad van Bergeijk bijeen op 30 november 2023. 
 
Constaterende dat; 
• De aanvraag voor plaatsingen van zonnepanelen landelijk een zeer forse daling 

laat zien; 
• Dit in Bergeijk ook zijn gevolgen zal hebben; 
• Dit voornamelijk te maken heeft met de onzekerheid omtrent het terug leveren van 

elektriciteit aan het net; 
• De elektriciteitsmaatschappijen nu al sommige consumenten  laten betalen voor 

het terug leveren van elektriciteit; 
• De rijksoverheid al heeft bepaald dat de salderingsregeling vanaf 2025 wordt 

afgebouwd tot en met 2031. 

Overwegende dat: 
• Niet alleen de onzekerheid over de salderingsregeling consumenten terughoudend 

maakt in het investeren in zonnepanelen; 
• Consumenten nu ook geconfronteerd worden met onzekerheid over de 

terugleververgoeding; 
• Zonnepanelen nog steeds uiterst effectief zijn in het terugdringen van CO2 uitstoot 

en een aanzienlijke bijdrage leveren aan het halen van onze klimaatdoelen; 
• De opslag van elektriciteit bij particulieren wellicht het plaatsen van zonnepanelen 

weer aantrekkelijk maakt. Denk daarbij aan de zogenaamde thuisbatterij;  
• Er lering getrokken kan worden uit initiatieven die er nu lopen in de regio voor 

collectieve opslag van elektriciteit op bedrijventerreinen; 



 

• Er dus ook gekeken kan worden naar oplossingen voor collectieven (buurt en 
nieuwbouw locaties bijvoorbeeld); 

• Er al volop wordt nagedacht over opslag van energie. Dit weten wij uit recente 
artikelen in het ED en ook lokale ondernemers zijn hier al intensief mee bezig. 

Verzoekt het college om:   

1. Te onderzoeken of en hoe energieopslag door consumenten gestimuleerd kan 
worden;  

2. Daarbij tevens te onderzoeken of er mogelijkheden zijn voor gezamenlijke 
oplossingen, zoals collectieve opslag voor buurten en nieuwbouwlocaties; 

3. De raad hierover te consulteren middels een projectvoorstel, waarin tevens 
mogelijkheden benoemd zijn om de drempel voor investeringen te verlagen en 
de opwekking van duurzame energie te bevorderen, bijvoorbeeld door hiervoor 
budget beschikbaar te stellen in de Subsidieverordening "Verordening 
Duurzame energie voor particulieren gemeente Bergeijk 2024-2025”. 

4. Dit projectvoorstel in samenwerking met lokale en regionale bedrijven te 
ontwikkelen, die reeds betrokken zijn bij initiatieven op het gebied van 
energieopslag. Dit kan uiteraard ook in regioverband worden opgepakt. 

En gaat over tot de orde van de dag. 
Namens de Fractie van de LPB 
 
Jack van Beek 
 
Door dhr. Jansen (VVD) wordt een motie ingediend. De motie luidt als volgt: 
 
 
 
 
 
 
 
 
MOTIE aan de orde van de dag op grond van artikel 54 van het Reglement van 
Orde 
Agendapunt 8b. RV BErgeijkENERGY: Evaluatie 2023 en uitvoeringsprogramma 
2024 
 
Onderwerp: Kabelgoottegel 
 
De raad van de gemeente Bergeijk in vergadering bijeen op 30 november 2023. 
 
Constaterende dat: 

• In de gemeente Valkenswaard sinds kort vergunningsvrij een kabelgoottegel 
aangevraagd kan worden; 

• Onlangs in de gemeente Veldhoven een motie unaniem is aangenomen om 
kabelgoottegels mogelijk te maken; 

• De wens van elektrisch autobezitters is om aan huis te kunnen laden;  
• De mogelijke oplossing die elektrische auto’s gaan bieden om pieken in het 

elektriciteitsnet te gaan opvangen. 
 

Overwegende dat: 
• Het voor inwoners zonder eigen oprit het onmogelijk is om gebruik te maken 

van een eigen stroomvoorziening voor het laden van de elektrische auto;  
• Op termijn salderen waarschijnlijk onmogelijk is; 
• De batterij van een elektrische auto in de toekomst pieken in het stroomnet kan 

opvangen;  



 

• De kabelgoottegel de veiligheid op de stoep vergroot en het straatbeeld minder 
rommelig maakt;  

• Veel inwoners vaak op dezelfde plek in de straat parkeren. 
 

Verzoekt het College om: 
1. De verschillende pilots/initiatieven omtrent kabelgoottegels in de regio te 

onderzoeken;  
2. De bevindingen van dit onderzoek zo spoedig mogelijk te rapporteren aan de 

raad; 
3. De raad een voorstel te doen waarbij de mogelijkheden van een kabelgoottegel 

zijn onderzocht.  
 

En gaat over tot de orde van de dag.  
 
Namens VVD Bergeijk, 
Twan Jansen 
 
 
Na beraadslaging brengt de voorzitter eerst het raadsvoorstel in stemming. 
 
Voorgesteld wordt om te besluiten: 
1. De resultaten uitvoeringsprogramma BErgeijkENERGY 2023 (prognose 2023) en 
het uitvoeringsprogramma BErgeijkENERGY 2024 vast te stellen. 
2. Voor het uitvoeringsprogramma BErgeijkENERGY 2024 een budget van € 430.800 
beschikbaar te stellen en dit te dekken door middel van een onttrekking van € 
430.800 uit de bestemmingsreserve Duurzaamheid en Klimaat. Deze mutaties te 
verwerken in de jaarschijf 2024. 
3. Het resultaat BErgeijkENERGY 2023 bij de jaarrekening 2023 in beeld te brengen 
en eventuele hieruit voortvloeiende financiële consequenties te verwerken bij de 
jaarrekening 2023 en/of 1e burap 2024. 
4. De werkwijze te wijzigen en vanaf november 2024 om de twee jaar een overzicht te 
geven van de resultaten en een nieuw tweejaarlijks uitvoeringsprogramma 
BErgeijkENERGY vast te stellen. 
 
Stemuitslag: 

17 stemmen voor (CDA, LPB, GL-PvdA, VVD) 
Het voorstel is aangenomen. 
 
 
Hierna brengt de voorzitter de motie van de VVD in stemming.  
De motie ‘kabelgoottegel’ (VVD) 
 
Stemuitslag motie: 

17 stemmen voor (CDA, LPB, GL-PvdA, VVD) 
De motie is aangenomen 
 
Hierna brengt de voorzitter de motie van de LPB in stemming.  
De motie ‘Energieopslag voor particulieren’ 
 
Dhr. Jansen (VVD) wenst een stemverklaring af te leggen namens de fractie VVD. Zijn 
stemverklaring luidt als volgt: “ Wij stemmen tegen de motie. Het idee komt nu te vroeg, 
over enkele jaren komt dit vanzelf”.  
 
Mevr. Froentjes (GL-PvdA) wenst een stemverklaring af te leggen namens de fractie 
GL-PvdA. Haar stemverklaring luidt als volgt: “Wij zijn vóór het genoemde in het dictum 
onder bullit 1, 2 en 4, maar tegen het genoemde onder bullit 3.  
 
 
 



 

Stemuitslag motie: 

5 stemmen voor (LPB) 
12 stemmen tegen (CDA, VVD en GL-PvdA) 
 
De motie is verworpen 
  

8.c 
 

Raadsvoorstel Verordening uitvoering en handhaving (omgevingsrecht) 
Vanwege de inwerkingtreding van de Omgevingswet op 1 januari 2024 dient de huidige 
Verordening kwaliteit Vergunningverlening, Toezicht en Handhaving Omgevingsrecht 
gemeente Bergeijk vervangen te worden. Voor de nieuw vast te stellen Verordening 
uitvoering en handhaving (omgevingsrecht) is het VNG model gevolgd. In de 
verordening geeft de raad de beleidsdoelen waar het college in de uitvoerings- en 
handhavingsstrategie beleid op moet voeren. 
 
Notulen: 

Portefeuillehouder Callewaert zegt toe dat de raad op de hoogte wordt gehouden van 
de ontwikkelingen en het verloop van het proces van het interbestuurlijke toezicht.  
 
Door dhr. Van der Hout (LPB) wordt een amendement ingediend. Het amendement 
wordt als volgt ingediend: 
 
 
 

 
 
AMENDEMENT op grond van artikel 53 Reglement van Orde  
Agendapunt 8c. Raadsvoorstel Verordening uitvoering en handhaving 
(omgevingsrecht)  
 
 
Onderwerp       : zienswijze invoegen 
 
De raad van de gemeente Bergeijk in vergadering bijeen op 30 november 2023, 
Ondergetekende stelt het volgende amendement voor: 
 
De Verordening uitvoering en handhaving (omgevingsrecht) gemeente Bergeijk 2024 
vast te stellen, met dien verstande dat artikel 3 als volgt komt te luiden: 
 
Artikel 3. Betrokkenheid van de raad 
De raad ziet toe op de hoofdlijnen van het door burgemeester en wethouders gevoerde 
beleid voor de kwaliteit van de uitvoering en handhaving van de betrokken wetten. De 
door burgemeester en wethouders op te stellen uitvoerings- en handhavingsstrategie 
wordt na vaststelling door het college ter kennis name aan de gemeenteraad 
toegestuurd. 
 
En gaat over tot de orde van de dag. 
 
Namens de Fractie van de LPB 
Arjan van der Hout 
 
 
 



 

Toelichting: 
Onze VTH aanpak ligt onder het vergrootglas van de provincie. 
Daar komt bij dat de geformuleerde kwaliteitsdoelen in artikel 4 van de verordening 
alleen richting geven aan de uitvoerings- en handhavingsstrategie en niet inhoudelijk 
sturend zijn. 
 
Na beraadslaging brengt de voorzitter eerst het amendement in stemming. 
 
Stemuitslag amendement: 

17 stemmen voor (CDA, LPB, GL-PvdA, VVD) 
Het amendement is aangenomen.  
 
De voorzitter stelt vast dat hiermee het raadsvoorstel gewijzigd is aangenomen. 
 
 
Stemuitslag raadsvoorstel: 

17 stemmen voor (CDA, LPB, GL-PvdA, VVD) 
Het geamendeerde voorstel is aangenomen.  
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Sluiting 
 

Notulen: 

De voorzitter dankt de aanwezigen voor hun komst en sluit de vergadering.  
 
 
Aldus besloten in de openbare vergadering van de gemeenteraad van Bergeijk 
van 21 december 2023  
 
De gemeenteraad, 
 
 
 
L. van Leersum A. Callewaert – de Groot 
Raadsgriffier a.i.  Voorzitter 

 


